
MARCA DEL VEHÍCULO: MITSUBISHI     VEHÍCULO: L200 SPORTERO

Su vehículo está equipado con 
un Tiro de Arrastre EASY HITCH, 
elaborado bajo altos estándares 
de calidad para brindar una 
solución confiable y segura a sus 
necesidades de expansión en el 
volumen de carga de su 
vehículo.

Es importante tener presente 
cada una de las siguientes 
recomendaciones para dar un 
uso adecuado y seguro a su Tiro 
de Arrastre EASY HITCH. 

No requiere bajar el exosto 
No requiere taladrar 
Require remover partes del vehiculo
No require cortar el bumper 

ITEM CANTIDAD DESCRIPCION
A 1 Tiro de arrastre SPORTERO L200
B 1  Porta bola (8”x2”x2”) y bola (2”x1”x2)
C 1 Pasador de 5/8" zincado
D 1 Pin de seguridad
E 4 Tornillo hex 5/8" (PRISIONERO)
F 2 Tornillo hex M10 x 40 PASO 1,25
G 2 Arandela de 7/16"
H 2 Tornillo Hex M12 x 40 Paso 1,25
I 2 Arandela de 1/2
J 2 Tuerca de seguridad M12 X1,25

CHASIS

CHASIS

SOPORTE 
BUMPER

SOPORTE 
BUMPER

BUMPER

A

BE
C

D

J
I

GF

H



1. Retirar el Bumper trasero del 
vehículo soltando los 4 tornillos que 
lo unen a unas platinas en S. 

2. Soltar las 2 Platinas en S que unían 
el Bumper con el chasis del 
vehículo.

3.Utilizando la 2 platina del paso 
anterior, acoplar los extremos del 
tiro de arrastre dentro de ellas y 
luego acoplar al chasis.

4. Utilizar la platina con tornillos que 
originalmente sostienen la platinas 
en S para fijar dichas platinas y el 
Tiro de arrastre al chasis, fijar con los 
tornillos (I) y arandelas (J)

5. Acoplar el bumper nuevamente 
en las platinas en S y sujetar usando 
los tornillos (F), arandelas (G) y 
wasas (H).

6. Instalar Porta bola y asegurar 
con pasador y pin.

7. Apretar firmemente la bola en el 
Porta bola

8. Para evitar vibraciones en el 
Porta bola fijar el tornillo (E) a la 
tuerca ubicada en la parte inferior 
del tiro de arrastre.


